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Curso: TRIGONOMETRIA

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

1. si sec’® X+csc’ x=7, hallar:
E = (sec’ x+tg?x)(csc? x +ctg )
a) 12 b) 13
¢) 14 d) 15 e) 16

2. Si: Tga+Clga=m,m>2 calcula

A =Sena + Cosax

m+1

a)-1 b) +, [——

) ) >

o1 B+ [MF2 o dm
m

3. Enlaigualdad:
1 1
a+bTg‘x =

+
Senx+1 Cscx-1
Calcule: Q=abhc

a) -6 b) 2
c) 4 d) 8 e) 12
T
4 sif€ <0’E>, expresar en términos de Ctgé :
M = Send N Tgé
Tge Csco
2 JL+Tg%0 b) J1+Ctg?0
Tgé Ctgé
c) 2Ctgd d) Ctgé e) Ctg®0
5. Si:

Cosx—Covx m
Cosx + Covx

Jto Secundaria - 2020

TEMA N° 07
Determinar. E=m—m™
a) 2Ctgx b) —2Tgx
c) —2Ctgx d) Tgx e) Ctgx

2 2
. si Tan“a Tan“0-1=0 obtenga el valor de

k = Sec?a —Csc 26.
a) -1 b) 0
c) 1 d 2 e) 3

. Simplifique la siguiente expresion:

(1+ Senx+ Cosx)?

M =
(Senx+ Tanx)Cosx+ Cotx)

a) 3 b) -1

c)1 d) -2 e) 2

. Elimine “0”, sabiendo que:

aSend+Tand =1
bCosfd +Cotd =1

a) a-b=0 b) a+2b=0
c) a+b=0 d) b-a=0 e) 2b-a=0
S = L IIC
. Dado en9—§,9€ , hallar el valor de
Tané.
33 V2
a) b) ~3
3 V2 V2
©) 4 d 4 e 4
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

si Tan@+Cotd =m, exprese E en términos
de m.

Sen’d Cos’d
= +

Cos¢é  Send
2 _
a) 3m° +2 b) m-2
m m
2 2 2
C) m<-2 d) m<+2 e) m< -2
2 m m

tgx
SecX —th
calcular T(5)+ f(3).
a) 13 b) 14
c) 15 d) 16 e) 17
Si:

(senx tgx +cos x)” +(cos x ctgx + senx )’

2n

= (tgx + ctgx)

¢, Cual es el valor de “n”?

a) 3 b) 2

0 1 d) 1/2 e) 1/3

Si:

sec® xcsc? X +¢sc® X = ¢sc® xsec? X +sec’ X
7 7

Entonces el valor de: M =10 X +Ctg X

a)l b) 2
c) 3 d 4 e) 5
siM,,, = SeCnX_Tan ; hallar:

E = MS - MB

M; + M,

a) Cos®x b) Sen’x
c) Cosx d) Senx e) Tgx
Hallar “m” en la siguiente identidad:

Cosx(3+Tgx—2Sec’x) 14m

2Tgx+1 Secx
a) —Secx b) —Tgx
c) Tgx d) Tg’x e) —Senx

Determine el valor de “k” si se cumple que:

CSCaz% A Ctga =Vk -4

17. Al reducir:
N =l(Senex+Cos‘”’x)—1(Coszx—Senzx)2
3 4

Determinar 3N

a) b) -
12 12

<) : d) z e) :
3 4 2

18. si: ExSecx +Tgx+1=Db, b=0,b=+1

Calcular: Cosx

2 h? -1 " 2b
2b b -1
o b? +1 d) 2b 0 b
2b b%+1 b% +1
19. Si Sen’d+Send =1 Calcule
P= \/ Sec*@ —Cot%6 ,
a) 1 b) 2
c) 0 d) -1 e) -2

20. Hallar el valor de K para que el valor de la
expresién P sea una constante o no dependa de
a.

2 1+Tan®
P =(Sen4a—Cos4a) —k(+—6aj
Sec’ o
a) 4/3 b) 1/3
c) 2/3 d 1 e) 0

2 2
21.Si 1g°X+cCtg°Xx=2 vy “x” pertenece al
segundo cuadrante , hallar el valor de la expresion:

tg®x + ctg® x + 4

E=
ctg®x +tg’x + ctg®x

a) -2 b) -1

c) 0 d 1 e) 2

“Estuclir, practicar Y RepEsEr [HeIre]
peder meresar y después triunier
per les sigles de les sigles™ Amen)

a)dy7 b)3y4
c)2y3 dly2 e) 2y5
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